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Comprensorio Alpino di Caccia 
di Morbegno 

 
Verbale della riunione del Comitato di Gestione del C.A. di Morbegno 

del 06 settembre 2023 (n°7) 
 

In data 06 settembre 2023, alle ore 20.30, a seguito di regolare convocazione, si sono riuniti i componenti 
del Comitato di Gestione del C.A. di Morbegno, presso la sede del Comitato in Via Bruno Castagna n.19 a 
Morbegno. 

 
   RAPPRESENTANTI PRESENTI ASSENTI 
Sig. Acquistapace Danilo  A 
Sig. Bertolini Ugo P  
Sig. Della Nave Ivan P  
Sig. Fancoli Gianluca P  
Sig. Gambetta Daniele P  
Sig. Marchesini Enrico P  
Sig. Mazzolini Daniele P  
Sig. Nicolini Angelo P  
Sig. Ottelli Luigi P  

Sig. Sutti Marco P  
Sig. Tonelli Franco P  
Sig. Vedovelli Franco  A giustificato 

 
Alle ore 20,30, il segretario procede con l’appello. 
Successivamente il segretario lascia la parola al Presidente Sutti il quale procede all’illustrazione del 
primo punto. 
 
Punto 1 
APPROVAZIONE VERBALE DEL 30 AGOSTO 2023: 
Non essendoci nessuna richiesta di modifica si passa a votazione: tutti favorevoli. 
 
Punto 2 
PRESA VISIONE ED APPROVAZIONE DEI PIANI DI ABBATTIMENTO DEL GALLO FORCELLO, 
STAGIONE VENATORIA 2023; 
 
Si passa al punto n.2 all’ordine del giorno ed il presidente del C.A. Sutti Marco lascia la parola al dott. 
Carlini il quale espone la proposta del piano di abbattimento del gallo forcello. 
Il dottor Carloni, sentito il consiglio di specialità tipica alpina, propone 22 capi di gallo forcello sul 
versante retico e 45 capi di gallo forcello sul versante orobico, per un totale di 67 capi di gallo forcello. 
Tonelli esprime le proprie considerazioni sul piano di abbattimento della stagione 2023, traendo alcune 
conclusioni sulla popolazione dei galliformi presente nel nostro comprensorio. 
Non essendoci nessun altro intervento si passa alla votazione del piano di abbattimento del gallo 
forcello: TUTTI FAVOREVOLI. 
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Il Dottor Carlini torna sul paino di prelievo della pernice bianca che prevede n.4 capi di pernice a 
Morbegno e n.14 capi di pernice a Sondrio. 
di quanto esposto e si passa alla votazione di tutti i piani del C.A. di Morbegno: tutti favorevoli. 
Punto 3 
VARIE ED EVENTUALI. 
Fancoli chiede delle delucidazioni in merito ai danni della selvaggina approvati. 
Il presidente Sutti chiarisce cha la provincia di Sondrio manda un suo perito per constatare i danni fatti 
dalla selvaggina nelle zone richieste.   
Marchesini e Fancoli propongono di sentire la provincia e chiedere di affiancare al perito della provincia 
una persona del comitato di Morbegno. 
Il presidente Sutti afferma che provvederà a mandare alla provincia una richiesta scritta in cui si chiede 
di poter affiancare la loro perito un componete del nostro Comitato per assistere alle operazioni di 
perizia. 
Dopo ampia e esaustiva discussione in merito alle perizie dei canni causati dalla selvaggina la riunione 
si conclude alle ore 21.00   
 
 
Morbegno, 06 settembre 2023 
 
 
 
Il Segretario                                                                                  Il Presidente del C.A.                                                      
Vaninetti Simone                                                                                   Sutti Marco 


